## ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE MADALENA NOTA DE PAGAMENTO N° 08110004 11/016

### Orçamentário

01	CAMARA MUNICIPAL	DE MADALENA	******		
0101	LEGISLATIVO MUNI	CIPAL DE MADALENA			
01	Legislativa			031 Ação Legis	
0101	Ação Legislativa		2	001 Manutenção	do Poder Legislativo
3.3.90.14.00	Diárias - Civil				
5.6	D 1 3 F	lalidada da Emp	Tralor do	Emp Nº da	Licitação / Modalidade
	Data do Emp. Mo		. Value de	300,00 /	Hierotagae / Headiladae
08110001	08/11/2016 Or	THELLO		,00,00	
Credor:	MARIA SONIA	DE OLIVEIRA	COSTA		
Endereco:	RUA MARIA A	RMENIA BARBO	SA, 150,	PINHOS, Ma	dalena-CE
CPF: 751.858.			NIT/PASEP	: Fo	one:
Processo	Data	Saldo Anterior	R\$ Vlr		
08110004	08/11/2016	1.800	,00	1.800,00	0,00
			Tipo Dog	N° Document	o Valor Pgto R\$
Conta Finan	9.341-6 ( DUOD	CAMADA	Outros	08110004	1.800,00
.В	9.341-6 ( DOOD	CAMANA	Oucios	00110001	
VALOR REFER	RENTE A CONCESSÃ RA SE DESLOCAR A	CIDADE DE BRAS	LUA PARA	TRATAR DE INT	ARIA SONIA DE OLIVEIRA ERESSES DESTE MUNICIPIO
		JOSE EUF	RINALDO VI	EIRA	
€.					
		RECIBO	DE PAGA	MENTO	
Recebi em 8	de Novembro de	2016, do(a) a	importânc	ia de (UM MIL	OITOCENTOS REAIS).
		MARTA SONIA	DE OTTVET	PA COSTA	
			ura do Cre		
		Assinat	ura do Cre	SCOT.	

### Estado do Ceará CÂMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA

### Serviço Público Municipal Portaria de Viagem Nº - 08110001

O Ordenador(a) de despesa do(a), LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, no uso das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc.

Considerando a necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Brasília com o seguinte objetivo: VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A CONCESSÃO DE TRÊS (03) DIARIAS AO VEREADORA MARIA SONIA DE OLIVEIRA COSTA , PARA SE DESLOCAR A CIDADE DE BRASILIA PARA TRATAR DE INTERESSES DESTE MUNICIPIO.

### RESOLVE

DESIGNAR MARIA SONIA DE OLIVEIRA COSTA, para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria do(a), LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, a efetuar o pagamento de 3,0 'ária(s), valor unitário de R\$ 600,00 (SEISCENTOS REAIS) totalizando R\$ 1.800,00 (UM MIL OITOCENTOS REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 09/11/2016 a 11/11/2016.

### REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Paço do Governo Municipal de(a) Madalena, em 8 de Novembro de 2016

PAULO CEZAR ROCHA CARNELEO

Ordenador



## LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA FOLHA DE PAGAMENTO DE Viagem

Ouantidade	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$ 1.800,00	
16	600,00		
3,0000	000,00		
	Motivo		
VALOR REFERENTE A CONCESSÃO DE TRES	(03) DIARIAS AO VEREADORA MARIA SO	NIA DE OLIVEIRA COSTA , PA	
RA SE DESLOCAR A CIDADE DE BRASILIA	PARA TRATAR DE INTERESSES DESTE MUNI	CIPIO	

Importa a Presente Folha de Pagamento de Viagem , no total de R\$ 1.800,00 (UM MIL OITOCENTOS REAIS.)

### **CERTIFICO**

Que as diárias objeto da presente folha, foram autorizadas pela Portaria Nº 08110001, em favor do servidor(a), MARIA SONIA DE OLIVEIRA COSTA ocupante do cargo de .

Visto

Setor Pessoal

### QUITAÇÃO

Recebi a quantia de R\$ 1.800,00 (UM MIL OITOCENTOS REAIS), Valor desta folha, exarada em três vias para um só efeito.

Madalena, 8 de Novembro de 2016.

MARIA SONIA DE OLIVEIRA COSTA

Servidor



# Estado do Ceará CÂMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA Edital de Publicação

### Serviço Público Municipal Portaria de Viagem Nº - 08110001

O Ordenador(a) de despesa do(a) LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, Cidadao(a) em pleno exercicio do cargo e no uso competente de suas atribuições, notadamente as conferidas pelo Art. 28, Inciso X, da Constituição do Estado do Ceará, RESOLVE publicar mediante afixação nos locais de amplo acesso do público em geral no ambito do Município de Madalena/DF, a PORTARIA Nº. 08110001 que concede 3,00 diaria(s) no montante financeiro de R\$ 1.800,00 (UM MIL OITOCENTOS REAIS) a(o) Sr.(a). MARIA SONIA DE OLIVEIRA COSTA com o seguinte objetivo: VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A CONCESSÃO DE TRÊS (03) DIARIAS AO VEREADORA MARIA SONIA DE OLIVEIRA COSTA , PARA SE DESLOCAR A CIDADE DE BRASILIA PARA TRATAR DE INTERESSES DESTE MUNICIPIO. No periodo de 09/11/2016 a 11/11/2016.

PUBLIQUE-SE, DIVULGUE-SE, CUMPRA-SE.

Paço do Governo Municipal de Madalena, em 8 de Novembro de 2016.

PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO Ordenador



### Camara Municipal de Madalena Poder Legislativo <camarammadalenace@gmail.com>

### Fwd: Voucher

1 mensagem

Maria Sonia de Oliveira Costa <vereadorasonia10@gmail.com>

7 de novembro de 2016 10:28

Para: Camara Municipal de Madalena Poder Legislativo <camarammadalenace@gmail.com>

----- Mensagem encaminhada -----

De: "CNM" <comunicacao@cnmcomunicacao.org.br>

Data: 3 de nov de 2016 8:33 AM

Assunto: Voucher

Para: <vereadorasonia10@gmail.com>

Cc:

Municipalista,

Segue Abaixo, as informações da passagem e código de reserva (localizador). Ele será utilizado para confirmar a sua presença no voo, quando for realizar o check-in.

Fique atento com os dados emitidos em seu bilhete! Confira se todas as informações estão corretas e tenha uma excelente viagem.

Aguardamos a sua presença no Seminário Novos Gestores: Região Nordeste, que acontecerá nos dias 9 a 11 de novembro de 2016, no CICB (Centro Internacional de Convenções do Brasil) - SCES Trecho 2, Conjunto 63, Lote 50 - Asa Sul, Brasília - DF, 70200-002 em Brasília/DF.

Passageiro: Maria Sonia de Oliveira Costa

CPF: 75185849304

### Voo Ida

Localizador do Voo: 253WGD

Companhia Aérea: JJ Número do Voo: 3061

Trecho: de FOR (Fortaleza) para BSB (Brasília) Data e Hora Saída: 09/11/2016 - 04:40 Data e Hora Chegada: 09/11/2016 - 08:20

Aeroporto de Origem: Aeroporto Internacional Pinto Martins;

Aeroporto de Destino: Aeroporto Internacional de Brasília - Presidente Juscelino Kubitschek

Assento: ++ASSENTO\_IDA++

### Voo Volta

Localizador do Voo: XNEW6U

Companhia Aérea: G3 Número do Voo: 1710

Trecho: de BSB (Brasília) para FOR (Fortaleza) Data e Hora de Saída: 11/11/2016 - 21:35 Data e Hora de Chegada: 11/11/2016 - 23:10

Aeroporto de Origem : Aeroporto Internacional de Brasília - Presidente Juscelino Kubitschek

Aeroporto de Destino: Aeroporto Internacional Pinto Martins

Assento: ++ASSENTO\_VOLTA++

Imprima este documento e apresente durante o check-in no aeroporto!

Levar documento original: Carteira de Identidade para voos nacionais.

### INFORMATIVOS SEMINÁRIO NOVOS GESTORES

- Após o preenchimento do formulário e conferência dele, confirme a sua opção de voo e hospedagem. Em seguida, serão emitidos os bilhetes aéreos e o voucher de hospedagem.
- 2) Em caso de não recebimento dos vouchers por e-mail, entre em contato com o Departamento de Relações Institucionais. (61) 2101-6655 ou pelo e-mail centralrelacionamento@cnm.org.br
- 3) Caso o prefeito queira se hospedar em apartamento individual, deverá arcar com a diferença do valor da hospedagem, entre em contato com a agencia autorizada e aproveite os descontos especiais em seus pacotes de viagem no telefone: (51) 3333-2000 ou e-mail: atendimento@lemmertzturismo.com.br
- 4) A hospedagem será em apartamento duplo, com outro prefeito escolhido aleatoriamente, se acaso o prefeito tiver interesse em levar um acompanhante ou dividir quarto com algum participante em especifico deverá entrar em contato pelo telefone (61) 2101-6655 ou pelo e-mail centralrelacionamento@cnm.org.br, para informar sobre a escolha.
- O uso do crachá será obrigatório durante todo o evento, pois nele constará o código de barra para o controle de participação.
- O registro de presença é obrigatório na entrada e na saída de cada plenária.
- Para ter direito ao certificado de participação no seminário, será exigida comprovação de presença em 80% da carga final horária do evento
- \* NÃO SERÃO PERMITIDAS ALTERAÇÕES NO BILHETE AEREO

Contamos com o seu apoio e participação para juntos realizarmos mais um grande evento.

Informamos que a equipe do Departamento de Relações Institucionais está à sua disposição pelo telefone (61) 2101-6655 ou pelo e-mail centralrealcionamento@cnm.org.br.



A33R081000443201012 08/11/2016 10:05:09

### Transferência entre contas diversas

### Debitado

Nome

CAMARA MUNICIPAL MADALENA

Agência

3959-4

Conta corrente

9341-6

### Creditado

Nome

MARIA SONIA DE OLIVEIRA C

Agência

3959-4

Conta corrente

11021-3

Valor

Assinada por

2.100,00

Data

Nesta data

08/11/2016 10:03:50 08/11/2016 10:05:09

J9593453 PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO J9593456 JOSE EURINALDO VIEIRA

Transação efetuada com sucesso.

Transação efetuada com sucesso por: J9593456 JOSE EURINALDO VIEIRA.